Guayaquil, 22 de Marzo de 2004

Señores Miembros Junta General de Accionistas Compañía Crealexa s.a. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, y una vez leídos y analizados los estados financieros correspondientes al año 2003 de la Compañía CREALEXA S.A., quien suscribe se permite informar lo siguiente:

- La empresa ha obtenido un nivel de ventas de 38.416,01 Dólares de los Festallos. Unidos, reflejando un incremento importante de los ingresos respecto ar ano anterior, debido a las nuevas políticas de promoción y publicidad tomadas durante este período.
- La empresa CREALEXA S.A., como reflejo de lo anteriormente expuesto, ha obtenido una utilidad de 1.679,76 Dólares de los Estados Unidos lo cual indica que, las políticas de ventas y publicidad tomadas durante el presente período han reflejado también un incremento en las utilidades de dicho ejercicio económico.
- Es también necesario indicar que los estados financieros presentados por la Compañía CREALEXA S.A. han sido realizados utilizando los procedimientos contables legalmente y universalmente establecidos por lo que reflejan el verdadero y real estado de la empresa al 31 de Diciembre de 2003.

Esto es todo en cuanto tengo que a bien informar y debo finalmente métara en sente que el presente informe reposa en los archivos de la Compañía CREALEXA S.A. para que así puedan consultarlo en el momento que dispongan.

Cordialmente.

Lcda. María Verónica Saucedo Vásquez

COMISARIO CREALEXA S.A.